

ЛЮДИ! БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ!

Обращение Совета Народных Депутатов Народного Собрания

Кировской области от 30.08.2019

Недавно руководство НОД РФ выступило с обращением к народу России о восстановлении единого Отечества в форме СОЮЗНОГО ГОСУДАРСТВА России и Белоруссии (СГ) с приглашением через референдум всех братских народов, незаконно разделённых в 1991 году. Авторы проекта планируют создание СГ с независимой валютой и Госбанком (неподконтрольным ЦБ), суверенной Конституцией, построенной на традиционных ценностях русского народа и национальной идее. Инициаторы проекта намерены собрать 2 млн. подписей, а указанные выше пункты выдвинуть властям РФ как ТРЕБОВАНИЕ НАРОДА, подлежащее к исполнению с момента сбора 2 млн. подписей.

В действительности же, спекулируя на желании россиян восстановить СССР, авторы проекта намерены возродить не СССР, а Российскую империю времён Николая II; не социалистическое государство рабочих и крестьян, каким был СССР, а государство полицейско-жандармского (полуфашистского) типа. НОДовский проект всецело поддерживается Кремлём и президентом В. Путиным. Под видом создания Союзного Государства народу России навязывается переформатированный вариант нынешней РФ. Это делается для того, чтобы продлить срок полномочий В. Путина и его команды и после 2024 года, но уже в «новом» облики. Неслучайно концепция «ЖИВАЯ КОНСТИТУЦИЯ» была запущена вход 21.07.2019 Председателем Госдумы РФ В. Володиным и поддержана белым казачеством (потомками белогвардейцев).

Товарищи! Мы не имеем права позволить Кремлю и выкормленным им НОДом вновь обмануть россиян. Возродить СССР нужно, но на основе Конституции 1977 года, признании общественной собственности на средства производства, возрождении Советской власти и руководящей роли КПСС. Все другие варианты – это лишь обман народа и путь к окончательному разграблению нашей страны международным капиталом и российским олигархатом.

Товарищи! Не поддавайтесь на провокации! Не подписывайте никаких коллективных и индивидуальных обращений, предложенных вам на бланках НОД! Ваши дети и внуки этого вам никогда не простят!